MONQNYMA

OL aAyeBpIKEC TOPAOTACELG OTLG OTIOLEG N LoVASIKY TIPAEN avapeoa o aplOpoUg Kal ypappoTa eivat

TIOAAQITAQLOLOLOOG KL 0 EKOETNG elval BeTIKOC.

Eivat Movwvupo ;
AAyeBpikn Napaoctaon NAI OXI
3x? NAI
4x3y
5x3+y
—2x*y’w

Ta povwvupa amoteAolvTaL amno Tov cUVTEAEOTH (apLBUOC ) Kal To KUPLO HEPOG (YpApUaTA).

Movwvupo

ZUVTEAEOTI|G K¥plo Mépog

8x

8

X

Zx3¢4

2x3

-5x12

3x2(5

~4y3sS

‘Opola Movwvupad : LOVWVU LA TIOU €XOUV TO (610 KUpLO HEPOG

My 3x?2 pe to 5y

NPAZEIZ MONQNYMQN

MPO2OEZH — AOAIPE:ZH

Eivai opola ;

Movwvupa

NAI OXl

3x? kat 4x?

4x3Kal — 5x3

5x3 kat 6x2

—2x*y"wkar 7x*y’w

MNa va pooBécoupe Suo ) MEPLOCOTEPO LOVWVU LA TIPETIEL VO lval opotal

3x +5x =

6y — 8y =

4x? +3y% =

5x3 +2x% =
—2x7+9y7 =
2% +5x°Y =
A7t + 37t =
6703 + 173

4 2

3123
5x+3x

BHMATA

1) Bd&lw to mpdonpo Tou PeyoAUTEPOU KAt amoAUTo TLUA
OUVTEAEOTN
2) Av ol ouvteheoTEg eival opdonoL Toug PocBEtw

Evw, Av eival etepoonuol Tou adalpw.
3) Aev alMdleL to KUplo puépog
Ny 4x*+3x*=+7x*

+8y — 12y = -4y




NOANANAAZIAZIMOZ MONQNYMOQN
x.x =

(5x).(2x) =

(—2x%).(+3x*) =

(+5x7). (+2x3) =

(3x*).(2x) =

Bx?y?).(2x*y®) =

(—4x*y®). (—x%y*) =

(-37)-(+22) -

BHMATA

1) NPOZHMO

+.-=-
2) ToAAamAaGLalw GUVTEAECTES
3) TlpocBetw Toug eKBETEG TWV SUVANEWY TIOU
£xouv TV (Sla faon
mx (+5x°%°). (+2)°¢?) = +10x%y°
(+2x"9?). (=3x%) = —6x*°p?

AIAIPEZH MONQNYMOQN
XU =

x3 =

x7ix =

(—8x°): (—=2x%) =
(+15x°): (=3x%) =
(+10x19): (+5x°) =
(+9x°): (—3x8) =

BHMATA

4) NPOZHMO
+i+D+
-2+
-t e-
+:-=-
5) Awxpw GUVTEAEOTES

6) A@apw® Toug eKBETEG TWV SUVANEWY TIOV £XOLV

™V Sa Baon
my (=10x°Y3): 2x3Y?) = +10x%y!

2
(—8x7): (—4x1%) = +2x73 = +F




